

你身边的场所是否存在火灾隐患？
具备哪些常识可以有效应对灾难？

本周四 消防专家做客夏令热线



夏令热线: 0551-62620110

星报讯(岳伟 记者 鲁龙飞) 7月14日,星报新一季“夏令热线”重磅出发,许多读者纷纷致电星报新闻热线,参与度极高。在众多读者的期盼下,本周四(7月30日),本报将邀请合肥消防支队相关防火专家作为特

邀嘉宾,来到本报“夏令热线”接听市民电话,解答大家关于防火灭火以及社会救助等方面的问题。

说起消防119,大家脑海中首先浮现出来的肯定是消防官兵手持水枪,鏖战火魔的场景。但是你们知道吗?其实除了日常的防火灭火,消防官兵还承担着20多项社会救助任务。

出门逛街或者吃饭,你所光临的场所是否存在火灾隐患?当灾难及事故来临,生命安全受到威胁,慌乱中如何应对?住宅楼、办公楼、学校、商场,当我们被困于这些熟悉的环境时,怎样才能平安脱险?具备哪些常识可以有效应对灾难?

如果你关心消防事业,想了解更多的防火灭火常识,或者你身边存在消防隐患需要解决,欢迎本周四上午9:00至10:30,拨打星报夏令热线0551-62620110、62639564,直接向消防专家咨询、反映。



关爱亲人 三代传承

星报讯(骆玉姝 吕子娟 邓浩然 记者 祁琳) 居住在合肥瑶海区长淮街道胜利新村的贺成旺,出生于1930年,是一名聋哑人,同时腿部还有残疾,生活上无法自理,瘫痪在床。

因一直是单身,之前靠父母照顾,父母去世后,便是贺成旺大哥大嫂照顾他,一起生活,直到1999年,大哥大嫂前后去世。

“父母去世时,还念念不忘叔叔的照顾问题,也算是一个遗憾,后来我们三个兄弟便商量轮流照顾叔叔。”作为贺成旺侄子的贺家春、贺家海、贺家水连同妻子们,从1999年开始,便对叔叔进行无微不至的照顾,大家轮流,一家一月。

今年7月,轮到贺家春家照顾,其妻子王友萍告诉市场星报、安徽财经网记者,“公公婆婆去世后,房子还是让叔叔继续住在那里,这对他来说也是一个生活保障。”

照顾老人是一件非常辛苦的事情,“专门特制了一个中间挖了洞的小桌子,给叔叔方便,夏天还好,冬天我们还得一遍一遍擦洗。生活上他无法自理,我们也是做一些尽量让他好过一些的事情,安享晚年。”

小区幼儿园拆迁后 空地成天然“垃圾场”

星报讯(吕子娟 邓浩然 记者 祁琳 文/图) 昨日,家住合肥瑶海区铜陵新村的李先生致电本报热线称,小区里有一处幼儿园拆后留下的空地,现在已经成了一个天然的垃圾场,眼下夏季炎热,气温升高,居民们苦不堪言。

昨日中午,市场星报、安徽财经网记者来到铜陵新村,找到李先生所说的地方。在居民楼之间,有一大片空地,现场记者看到,杂草丛生,上面堆满了各种垃圾。路过便能闻到一阵一阵的臭味,一位住在附近的居民见记者采访,立即抱怨道,原本这里是一处幼儿园,一年多前拆掉后,变成了“天然垃圾场”,什么垃圾都有,生活垃圾、装修垃圾,“没人管,有人直接从楼上往下倒垃圾,有的半夜来倒。”

随后,记者来到辖区铜陵新村社居委,一位汪姓负责人称,此处原本是幼儿园,但是因为时间久远成了危房,教育部门要求翻新,所以就拆除了。



“小区没有物业,只有社居委管理,但是很多人晚上来倒,我们也没有办法。”不过目前已经联系上幼儿园了,翻建工作正在进行中,目前正在招标,预计9月份就会开工,之前肯定会把垃圾全部清理完毕。

“小看客”捧红今夏书市

星报讯(实习生 张冲力 王琴琴 记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者近日走访省城书店了解到,今夏,涌向书店的“小看客”们捧红了各类畅销书,《我与世界只差一个你》、《红岩》等书籍热卖,月销百余册。

“小看客”们捧红畅销书

记者在位于三孝口的一家书店看到,来这里选书、看书的人络绎不绝。记者在书店转了一圈后发现,十个学生中就有七八个正在阅读文学类书籍。“早上书店开门就过来,一直看到中午才回家休息,我们班不少同学都喜欢像我这样放假来泡书店。”一位正在看书的同学如是说。

那么,哪些书籍是大家的最爱?据书店的工作人员介绍,今夏最火的书籍是《我与世界只差一个你》、《红岩》、《偷影子的人》、《秘密花园》4本书,为各种能给年轻人带来正能量和信心的书籍。

当然,学校老师推荐也是一些书籍畅销的主因,如罗广斌、杨益言合著的《红岩》卖得火就是这个原因,工作人员王小姐表示。

专业书也是学生们的最爱

记者接触到的书店青少年男性消费者,大多以学生居多,他们偏爱阅读与本专业相关的书籍。大三学生汤同学表示:“平常比较喜欢看金融类书籍,以后可以从事金融方面工作”。大二学生许同学说:“我一般看的书都是建筑类书籍,因为自己所学专业是这方面,所以希望更深入地了解本专业知识”。大多数的青少年男性消费者,尤其是大学生所阅读的书籍都是和自己所学专业相关,他们认为通过这样的书籍可以丰富他们的专业知识,为以后的就业工作提供帮助。

而青少年女性消费者大多偏爱文学和悬疑小说类书籍。即将读高一的夏同学说,“自己也不知道为什么,就是喜欢看这些小说,可能和从小就接触有关吧”。“平常闲着没事,就会看看这些悬疑类小说。”大二学生王同学表示。

环球梦想 闪耀世界

2015年第42届世界旅游小姐大赛中国安徽赛区海选在悦力健身会所正式拉开帷幕。

近日,第42届“世界旅游小姐大赛”中国安徽赛区海选悦力健身站,在合肥包河区悦力健身会所正式启动。本次海选由多家本地企业及媒体联合举办,诚邀多位企业名家出席。担任此次海选的评委包括安徽电视台主持人、第42届世界旅游小姐组委会导师代表刘曼迪在内的多位专业导师及各界精英,他们将为参赛

选手带来真挚点评。

比赛开始前,出席本次海选的企业领导和世界旅游小姐组委会领导分别上台致辞,共同表达对本次大赛的美好祝愿。据了解,本次海选共分为三个环节:自我介绍、才艺展示与评委问答。比赛期间,选手们分别展示了不同的才艺,令在场的观众目不暇接。

让我们共同期待安徽的佳丽们在之后的环节中继续拥有出色的表现!

婚戒定制首选钻石小鸟 合肥体验中心开业

婚戒定制首选钻石小鸟在7月25日于合肥开设了其全国第十五家线下体验中心,作为全国战略布局的一步,钻石小鸟选择合肥作为全国蓝图的新落脚点,为合肥的钻石爱好者带来唯美的钻石盛宴。

7月25日当天,钻石小鸟创始人及联合总裁徐磊、徐潇出席了合肥体验中心的开幕仪式并致辞,同时出席的还有安徽女企业家协会常务副会长徐美玉等各界商业代表。此次合肥体验中心的全新开幕,钻石小鸟从环境、服务与产品三方面为用户提供极致的体验,在继其上海旗舰店体验中心荣登“全亚洲最大钻石珠宝体验中心”后,钻石小鸟正在逐步

完成其全国战略布局。

合肥体验中心不仅邀请了国际顶尖奢侈品室内设计师打造兼具现代感与珠宝气息的购物环境,更在内设上为用户提供了“高大上”的购物环境,在服务与产品上为消费者带来更完美的体验,以期达到极致,为消费者提供区别于传统钻石商、细致入微的体验,在售前售后都将使客户真正感到舒心、贴心与安心,以最温暖宜人的服务唤起心底最深的怦然心动。

开幕当天,还为合肥的钻石爱好者带来了钻石小鸟极致闪耀Fire Cushion(火灼玫瑰)垫形钻艺术展,以具有个性的异形钻带来钻石视觉盛宴,受到在场的情侣大赞“真美”。

不去医院打针,不上药店买药,教您如何在家巧治糖尿病

糖尿病人来电就送

为什么有的糖友药不离口,并发症却没有好转?为什么降糖药、胰岛素能平稳血糖,可每年仍有近40万糖友死亡?

我国著名中医大师,百年齐氏中医的掌门人,齐邵逸教授,通过多年临床研究发现,茶叶中富含大量有益人体胰岛的特殊成分,只要用对方法,就能做到不吃药,不打针,平稳降血糖,康复并发症。

到底如何在家就能通过茶叶治疗糖尿病呢?答案就在齐邵逸教授出版的《糖尿病自然疗法》书中,本书将带您走进神奇的茶疗世界,并告诉您为什么喝茶,什么时间喝茶,怎么通过正确的喝茶来实现糖尿病自愈。本书一经发行,受到全国各地糖友的大力追捧。

在中国糖尿病协会的极力要求下,《糖尿病自然疗法》一书,再次加版印刷,以满足全国糖友的需求,只要您患有糖尿病、高血压、视物模糊、脑血栓、冠心病、动脉硬化、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病等,均可拨打400-668-1922免费领取本书,在家学习糖尿病自愈的方法。

来电即可免费领取

本次赠阅纯属免费公益活动,不收取任何费用,数量有限,送完即止。

温馨提示:因领取人数众多,如遇高峰,请耐心等待。

免费热线: 400-668-1922 免费送书到家